



## **Председатель СК России поставил на контроль ход расследования уголовного дела по факту нападения на школьницу в Свердловской области**



16-летнюю школьницу из поселка Исток под Екатеринбургом в тяжелом состоянии госпитализировали в медучреждение после нападения молодого человека. По данному факту СУ СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по ч.3 ст.30, п.«и» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство из хулиганских побуждений).

Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю СУ СК России по Свердловской области Богинскому М.В. незамедлительно доложить о промежуточных результатах расследования уголовного дела. Его ход будет контролироваться в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

03 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1720813>